

新增、恢复、加密多条国际国内航线

昆明机场航空枢纽区位优势凸显

本报讯(记者 喻劲猛)日前,记者从云南航空产业投资集团获悉,今年以来,该集团多措并举加快航空运输市场拓展步伐,激发释放发展活力,创新推出航旅产品,新增、恢复、加密多条航线,昆明长水国际机场面向南亚东南亚航空枢纽区位优势进一步凸显。

今年1-10月,云南航空产业投资集团运输起降、旅客吞吐量、货邮吞吐量3项指标分别为44.4万架次、6046.9万人次、37.7万吨,同比增速为4.3%、11.5%、11.7%。其中,1-8月整体航班放行正常率89.93%,昆明机场放行正常率90.25%,位列全国十大机场第1位。

10月27日起,执行冬航季航班计划以来,昆明机场新增及恢复昆明至加德满都、琅勃拉邦、芽庄、清迈等地航线;加密昆明至曼谷、新加坡、胡志明、槟城等地航线。马印航空、亚洲航空、越捷航空等多家航空公司持续加密昆明机场国际航线,已初步实现昆明至曼谷快线每天10班、昆明至万象每天4.5



旅客在办理值机业务。本报记者 舒珺珺 摄

班、昆明至吉隆坡准快线每天4班,昆明机场面向南亚东南亚航空枢纽区位优势进一步凸显。同时,昆明机场国内航线恢复率已超2019年同期水平。

为满足不同消费群体需求,云南航空产业投资集团积极协同航空公司打造航旅产品,分批次分时段推出“银发族”“周末游”“体验飞”等不同类型的航空产品。联合昆明市

文旅局、滇池度假区管委会、旅行社等开发观鸟季产品,升级滇池大坝城市候机楼,推出特色旅游产品。在航站楼推介发布“冬游云南”“citywalk 遇见红嘴鸥”“跟随西游去旅行”等三大主题共18条冬季游云南主题线路产品,涉及观鸟、旅拍、休闲、人文、康养等主题特色及冬游攻略。先后在省内6个机场设立“绿色云品”展示营销中心11个,上架展示销售产品数量5000余个,涵盖名茶、名菜、名药、名果、名花等云南名优特产,获过往旅客青睐。

“让出行体验更优质,让服务品牌更响亮。我们以品牌创建为依托,通过流程重塑、系统优化、品牌升级等方式,进一步增强服务品牌影响力。”云南航空产业投资集团相关负责人表示,将进一步强化枢纽建设,提升通关便利化水平,实现更高层次对外开放。昆明机场重点聚焦中转服务提质增效,围绕中转旅客核心需求,丰富中转服务内涵,为中转旅客精心提供“十免多享 舒心中转”服务,不断提升服务质量满意度。

■ 信息速递

滇中新区社管局开展国防教育主题活动

本报讯(记者 马逢萃) 11月11日,在中国人民解放军空军成立75周年之际,滇中新区社会事务管理局联合昆明西南联大研究院附属学校依云小学成功举办“加强国防教育 提升国防效能”——“传承红色基因·赓续红色血脉”主题活动,旨在普及和加强国防教育,鼓励大学生发奋学习,为祖国的和平与发展贡献力量。

活动中,西联依云学校百余名

学生共同观看了国防教育宣传片,相关部门工作人员进行国防知识授课,志愿者向孩子们展示了队列和军体拳训练动作要领,鼓励新区广大青少年努力学习科学文化知识,不断提高自身素质,为国家的繁荣富强贡献力量。

本次活动由滇中新区社会事务管理局主办,滇中新区退役军人服务中心、小哨街道办事处、西联依云学校、军民盛服务中心协办。

安宁“法治副主任”覆盖103个村(社区)

本报讯(记者 李燕)近日,记者从安宁市委政法委获悉,安宁通过“三制联动”,实现了“法治副主任”在103个村(社区)全覆盖。

安宁村(社区)“法治副主任”遵循就近就便、因地制宜原则,以街道为基本单元,以所在属地街道派出所、司法所、基层法庭在编政法人员为主体,由相关单位联合街道提出推荐人选,各街道党工委集中研究确定兼职任命,确保队伍专业性和长期稳定。

安宁市委政法委列出了“法治副主任”的六项职责,包括指导助推村(社区)依法自治、协助深化巩固普法强基工作、指导基层调解组织建设等。同时,负责收集社情民意、

解决基层社会治安问题等工作。

据悉,“法治副主任”可采取“线上+线下”相结合的方式开展工作,享有参加村(社区)“两委”班子会议、村(居)民代表会议等权利,原则上每月到负责的村(社区)实地开展工作不少于1次。派出单位每月根据服务时间、工作内容和质效,协助派驻村(社区)履行职责,不断优化工作举措。

目前,安宁市103个村(社区)“法治副主任”已全部到位并积极开展工作。他们以满足基层法治需求,全面增强群众的法治素养,提升群众的安全感和满意度为目标,正逐步成为群众身边不可或缺的“贴心人”。

云新发布

云南健儿本月18日出发海南三亚参加全国少数民族传统体育运动会

本报讯(记者 舒珺珺) 11月12日,第十二届全国少数民族传统体育运动会云南省代表团新闻发布会在云南海埂会堂举行。

全国少数民族传统体育运动会是我国法定的大型综合性体育赛事,每4年举办1届。第十二届全国少数民族传统体育运动会,由国家民委和国家体育总局主办、海南省人民政府承办,将于11月22日至30日在三亚市举行。本届运动会以“平等、团结、拼搏、奋进”为宗旨,以“团结奋斗,扬帆征程”为主题,设竞赛项目和表演项目两大类。竞赛项目共设18个大项,比赛设一、二、三等奖,其中,民族马术项目已于今年7

月在新疆伊犁州昭苏县分赛场完成比赛。本届运动会除举行竞赛、表演项目比赛外,还将举行开幕式、民族大联欢、闭幕式、火炬传递、民族体育文化展等大型活动。

云南代表团以“紧扣主线、美美与共、安全有序、力创佳绩”为目标,将组织464人的代表团(含民族马术项目),于本月18日起,分批前往三亚参加18个竞赛项目和7个表演项目的比赛。值得一提的是,今年7月在新疆举行的民族马术项目比赛中,云南共获得一等奖1项、二等奖3项、三等奖2项,实现了我省在民族赛马竞速项目一等奖“零的突破”。

滇中新区统战人士共话高质量发展

本报讯(记者 李燕)为深入学习贯彻党的二十大精神,贯彻落实习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想,进一步团结统战人士凝聚新力量,推动新区高质量发展,近日,滇中新区开展统战人士学习贯彻党的二十大精神座谈会,新区直管区民主党派、无党派、党

外知识分子、新的社会阶层、非公经济、留学回国人员等代表人士参加座谈。

座谈会邀请了云南省委党校老师作党的二十大精神专题辅导,与会人士围绕党的二十大精神学习贯彻及如何促进新区经济社会高质量发展等内容进行座谈交流。各领域代表人士在产教融合、交通设施及文化

产业等方面进行了深入探讨。

新区党群工作部负责人表示,近年来新区在机制改革、经济发展、民生保障、园区建设等方面不断取得新成效,离不开统战人士齐心协力、贡献力量,新区将持续发挥统一战线重要法宝作用,搭建互动交流、共商合作的平台,希望统战人士继续与新区共绘“同心圆”、共谱新篇章。

滇中新区驻企特派员进企业蓄能量

本报讯(记者 李燕)为进一步提升驻企特派员服务能力,近日,滇中新区政务服务管理局组织新区驻企特派员进企业、入车间,让驻企特派员深入一线熟悉企业生产工艺和了解企业经营情况,实地感受高新技术企业高质量发展发展的劲头与活力,加快实现从“门外汉”到“行家里手”的

转变。“公司产品都是自主研发吗?”“公司有多少项专利技术?”……在云南丁旺科技有限公司,特派员们详细了解产品信息、生产工艺和市场销量,并重点围绕企业在科技创新、成果转化等方面取得的成绩进行交流。

特派员们纷纷表示,通过此次实地培训,更加深切领悟了科技创新是引领发展的第一动力的内涵,接下来将关注企业科技创新工作,做好政策解读与落实,助力企业牵住科技创新这一引领高质量发展的“牛鼻子”,提升企业竞争力,为新区发展贡献力量。